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Konklusion på Undervisningsmiljøvurdering foretaget i november 2020 

 

Med udgangspunkt i dcum trivselsbarometerets spørgsmål, blev et passende udvalg af spørgsmål 
valgt af skoleleder. Undersøgelsen er inddelt i to overordnede skemaer. Et for indskolingen (0. - 3. 
kl.) og et for mellemtrinnet og udskolingen (4. - 9. kl.).   

Der blev lavet et opslag på Intra, med begge skemaer. 

Eleverne blev opfordret til at udfylde skemaet sammen med forældrene derhjemme. Efter at 
tidsfristen var udløbet, blev lærerne opfordret til at tage en runde i klasserne med tid til udfyldning 
af skemaet. 

Herefter blev svarene talt sammen af sekretær Dorte og arbejdsmiljørepræsentant Ole. 

AMR lavede statistik på de indsamlede data. Følgende er gjort: 

 Der hvor der er sat kryds mellem to kolonner er der givet ½ til hver kolonne det er sat 
mellem. (Man kunne overveje en neutral kolonne næste gang). 

 Et skema er lavet uden angivelse af klassetrin i 0. - 3. kl. Denne besvarelse er kun medregnet 
i den samlede opgørelse for indskolingen. 

 Et skema er udfyldt uden angivelse af klassetrin i 4. - 9. kl. Denne besvarelse er medregnet i 
den samlede opgørelse for mellemtrinnet, da svarprocent er lavere for denne gruppe end for 
udskolingen, og sandsynligheden for at den hører til i mellemtrinnet dermed er størst. 

 Én elev i 6. kl. har ved en fejl besvaret skemaet for 0. - 3. kl. De spørgsmål der ikke er med i 
0. - 3. kl. skemaet er noteret som ikke besvarede. 

 Den ovennævnte besvarelse havde også vedhæftet en besvaret del D af 4. - 9. kl. skemaet. 
En anden besvarelse manglede denne del, og det er derfor antaget at de to dele hører 
sammen (krydserne ligner hinanden). 

 Da der kun er 5 elever i 1. klasse, og man derfor ville få en let gennemskuelig statistik, og da 
1. - 2. klasse i år arbejder sammen, er der lavet en samlet oversigt for disse to klasser. 

Efter udfærdigelsen af rapporten, er den sendt til gennemsyn hos lederen. Herefter har lederen og 
arbejdsmiljørepræsentanten drøftet resultatet af UMV’en, og der er lavet en skriftlig konklusion 
med anvisninger på handling, hvis nødvendigt. 

 

 

 

 

 

 

 



Det er dejligt at kunne konstatere, at vi har en velfungerende skole, med elever som trives og er 
glade for at gå i skole. Vi skal huske at en sådan undersøgelse er et øjebliksbillede af virkeligheden. 
Har jeres børn haft en dejlig dag eller en dårlig dag på dagen for undersøgelsen, kan det afspejle 
dette. Der vil altid være noget, som kan laves bedre, eller noget der skal tales om og handles på, 
hvilket vi selvfølgelig vil gøre. Vi har enkelte bemærkninger til de respektive klasser. Ingen punkter 
giver anledning til bekymring, men vi vil tage hånd om dem. 
 

0. To bemærkninger som er lidt modstridende er, at 50% keder sig i timerne, og 88% synes, at 
de lærer meget spændende, så det kan være at formuleringen af spørgsmålene ikke er 
forstået. 71% er sammen med sine klassekammerater i fritiden, og det ville være dejligt at 
kunne forbedre denne %-sats. 100% mener, at lærerne hjælper, hvis de har problemer, og 
100% mener, at der er en god stemning på skolen, dejligt. 
 

1. 50% mener, at de bliver forstyrret i timerne, og 50% mener, at de nemt kommer til at drille 
og snakke i timerne, så her er der basis for forbedring. 100% er sammen i fritiden og 100% 
føler sig trygge på skolen, dejligt. 
 

2. 31% vil gerne have mere ro i timerne, det skal der arbejdes på. Eleverne har ikke ejerskab til 
klassens regler, det vil klassens lærer tage fat i. Ellers giver undersøgelsen udtryk for en 
meget velfungerende klasse, som er glade og trygge.  
 

3. Det springer i øjnene, at mange af eleverne mener, at de bliver forstyrret i timerne. Dette har 
været drøftet med klasselæreren, og da der er 9 elever i klassen, er det nemt at rette op på. 
Kun 44% mener, at de bliver opmuntret til at sige deres mening, det kan der arbejdes med. 
Enkelte mener, at de har svært ved matematik, og vi vil følge op på niveauet. En 
velfungerende klasse, som ses i fritiden, er trygge, og som elsker udelivet. 
 

4. Her observerer vi en klasse, hvor 57% ikke arbejder godt i projekt/emneuger eller ved 
gruppearbejde, samt ligeså mange som ikke mener, at de lærer mest, når læreren underviser 
alene, eller når de selv arbejder alene, så konklusionen må være, at undervisningen skal 
veksle mellem flere undervisningsmetoder, så alle bliver tilgodeset i den givne 
undervisningssituation. En tryg klasse, som kan lide at være på skolen, og som gerne vil 
arbejde sammen. 
 

5. Her springer det lidt i øjnene at 39% mener, at de bliver forstyrret i timerne. 5. klasse har 
indtil for en måned siden haft tysk sammen med 6. klasse, hvilket skabte for meget uro. 
Derfor undervises de nu alene. Vi håber, at det er med til at skabe ro i timerne. 44% giver 
udtryk for at de keder sig i timerne, hvilket giver anledning til en god snak med klassen for 
at forstå, hvad de mener med at kede sig. Dette vil klasselæreren tage hånd om. 70% føler 
sig tryg på skolen, hvilket vi gerne vil have gjort bedre. Klassen har haft et par konflikter, og 
de har fået ny klasselærer i oktober måned. Klassen er nu ved at finde sine ben igen, og ny 
klasselærer har haft trivselstimer, og vi begynder at se, at arbejdet bærer frugt, da 90% også 
giver udtryk for, at de gerne vil arbejde sammen. 33% får ikke lavet deres lektier til tiden, 
hvilket der vil blive taget fat i det nye år i samarbejde med forældrene. 33% giver udtryk for 



at stole og borde ikke har en god standard. Dette vil vi kigge på. En klasse, som er glade for 
deres lærere og glade for at gå i skole. 
 

6. En velfungerende og skøn klasse, hvor der efter undersøgelsen har fundet sted, har været 
arbejdet en del med klassens trivsel, for at eleverne bedre kan navigere i et klassemiljø, hvor 
nogle er i præpuberteten, og andre ikke er nået hertil. Enkelte mener ikke, at borde og stole 
er ok, og klassen har efterfølgende fået nyere stole og borde. 42% giver udtryk for, at 
lysforholdene ikke er gode nok, hvilket der vil blive taget hånd om.  
 

7. 7. klasse fungerer med èn klasselærer, men er fysisk opdelt i 2 klasser. De har fælles 
undervisning og lektioner, hvor klasserne undervises alene, og derfor sidder eleverne ikke på 
deres egen plads i hver eneste lektion, hvilket afspejles i, at 62% svarer, at borde og stole 
ikke har en god standard. Eleverne bryder sig ikke så meget om at arbejde projektorienteret, 
hvilket forhåbentlig kommer med tiden, når de introduceres mere til undervisningsformen. 
50% ser hinanden i fritiden, hvilket vi gerne vil have forbedret, så klassens klasselærer 
arbejder allerede med klassens trivsel, da målet er større fællesskab. 48% har svaret, at 
rengøringen ikke er ok, hvilket delvist tilskrives at dukseordningen ikke har fungeret 
tilfredsstillende, således at det ikke altid har været muligt at gøre ordentligt rent. Dette har 
skolen allerede fokus på. Klassen er glad for sine lærere og glad for at gå i skole, dejligt. 
 

8. Klassen vil helst vil have at læreren underviser i stedet for gruppearbejde, så en god 
vekselvirkning vil være at foretrække. Klassen er 100% glad for sine lærere og for at gå i 
skole, dejligt. 
 

9. Klassen foretrækker helt klart de boglige fag i forhold til de praktisk/musiske fag, men der 
er også en del elever, som er meget interesseret i idræt. De er ikke så glade for 
emne/projektuger, hvilket vi vil supervisere dem i, inden de til foråret skal udarbejde en 
obligatorisk projektopgave, som er en del af pensum. Det er ikke alt, som eleverne synes er 
spændende at arbejde med, men det kan måske tilskrives, at kravene i år er blevet meget 
større, og at der har været noget at indhente på grund af Corona-nedlukningen i foråret. På 
rengøringspunktet er der kun 30%, som synes, at rengøringen er i orden. Indtil nu har 
rengøringen været foretaget af et rengøringsselskab, og klassens forældre har gjort rent en 
gang om ugen, hvilket skulle være fint. I det nye år har skolen ansat en 
rengøringsmedarbejder, som fremadrettet vil gøre rent i klassen, samtidig med at forældrene 
stadig vil gøre rent en gang om ugen. 50% har kommenteret, at der er udsving på 
temperaturen i klassen, hvilket vi vil få rettet op på, så gennemsnitstemperaturen er 
passende. En velfungerende og yderst behagelig klasse at komme ind i. 

 

Samlet konklusion: 

Vi har nogle glade elever, som holder af at gå på Friskolen på Røsnæs, og som er tilfredse med 
deres lærere. 



UMV 2020, Friskolen på Røsnæs 0. klasse Svarprocent:    100 (8 ud af 8)

0 20 40 60 80 100

Jeg keder mig i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg er glad for at gå i skole.

0. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg har mange venner på skolen.

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

0. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0 20 40 60 80 100

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Jeg får ofte ros af lærerne.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Jeg har let ved matematik

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved dansk.

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

0. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart
sted at være.

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Temperaturen i lokalerne er passende

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Lysforholdene i lokalerne er ok

Skolens borde og stole har en god standard

0. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 0. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvaret

JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 4 4 50 50 0 0 0

Jeg er glad for mine lærere. 5 3 62,5 37,5 0 0 0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 6 1 1 75 12,5 12,5 0 0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 6 2 75 25 0 0 0

Der er mange, der driller mig i skolen. 2 3 3 OMV 0 25 37,5 37,5 0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 2 1 5 OMV 0 25 12,5 62,5 0

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 4 4 50 50 0 0 0

Jeg keder mig i timerne. 2 2 1 3 OMV 25 25 12,5 37,5 0

B JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvaret

JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 6 1 1 75 12,5 0 0 12,5

Jeg har mange venner på skolen. 6 2 75 25 0 0 0

Vi har det godt sammen i klassen 5 3 62,5 37,5 0 0 0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 3 4 OMV 0 12,5 37,5 50 0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 6 2 75 25 0 0 0

Jeg kan godt lide frikvarterne. 7 1 87,5 12,5 0 0 0

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 2 6 OMV 0 0 25 75 0

Føler du dig tryg på skolen? 6 2 75 25 0 0 0

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 2 3 1 1 1 25 37,5 12,5 12,5 12,5

C JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvaret

JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvaret

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 1 1 2 4 OMV 12,5 12,5 25 50 0

Jeg har let ved dansk. 5 2 1 62,5 25 0 12,5 0

Det er svært at lave lektier. 1 2 5 OMV 0 12,5 25 62,5 0

Jeg har let ved matematik 3 4 1 37,5 50 0 12,5 0

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 1 2,5 3,5 1 12,5 31,25 43,75 12,5 0

Mine lærere behandler os retfærdigt. 5 3 62,5 37,5 0 0 0

Jeg får ofte ros af lærerne. 3 4 1 37,5 50 12,5 0 0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 3 1 1 3 37,5 12,5 12,5 37,5 0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 4 1 2 1 50 12,5 25 12,5 0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 7 1 87,5 12,5 0 0 0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 5 3 62,5 37,5 0 0 0

D Ofte Af og til
Sjælden
t

Aldrig
Ikke 
besvaret

Ofte Af og til
Sjælden
t

Aldrig
Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 5 2 1 62,5 25 12,5 0 0

Lysforholdene i lokalerne er ok 7 1 87,5 0 12,5 0 0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 5 1 1 1 62,5 12,5 12,5 12,5 0

Temperaturen i lokalerne er passende 7 1 87,5 0 12,5 0 0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 6 2 75 25 0 0 0

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj 6 1 1 75 0 12,5 12,5 0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 7 1 87,5 12,5 0 0 0

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 7 1 87,5 12,5 0 0 0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart 
sted at være.

5 3 62,5 37,5 0 0 0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 6 1 1 75 12,5 0 0 12,5



4 besvarelser ud af 5
Svarprocent 80,0

Samlet resultat for 1. klasse

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg keder mig i timerne.

1. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

Jeg har mange venner på skolen.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

1. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0 20 40 60 80 100

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

Jeg har let ved dansk.

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved matematik

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

1. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart
sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

1. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 1. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besv

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 2 2 50 50 0 0 0

Jeg er glad for mine lærere. 2 2 50 50 0 0 0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 1 3 25 75 0 0 0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 3 1 75 25 0 0 0

Der er mange, der driller mig i skolen. 1 3 OMV 0 25 75 0 0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 2 2 OMV 0 50 50 0 0

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 1 1 1 1 25 25 25 25 0

Jeg keder mig i timerne. 1 3 OMV 0 25 75 0 0

B JA Ja nej NEJ
Ikke 
besv

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 2 1 1 50 25 25 0 0

Jeg har mange venner på skolen. 1 3 25 75 0 0 0

Vi har det godt sammen i klassen 2 2 50 0 50 0 0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 1 2 OMV 25 25 50 0 0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 4 0 100 0 0 0

Jeg kan godt lide frikvarterne. 3 1 75 25 0 0 0

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 2 2 OMV 0 50 0 50 0

Føler du dig tryg på skolen? 2 2 50 50 0 0 0

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 4 0 100 0 0 0

C JA Ja nej NEJ
Ikke 
besv

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 1 3 OMV 0 25 75 0 0

Jeg har let ved dansk. 3 1 75 0 25 0 0

Det er svært at lave lektier. 1 3 OMV 0 0 25 75 0

Jeg har let ved matematik 2 2 50 50 0 0 0

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 2 1 1 50 25 0 0 25

Mine lærere behandler os retfærdigt. 2 1 1 50 25 25 0 0

Jeg får ofte ros af lærerne. 2 1 1 50 25 25 0 0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 1 2 1 25 50 25 0 0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 1 2 1 25 50 25 0 0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 4 100 0 0 0 0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 1 3 25 75 0 0 0

D Ofte
Af og 
til

Sjælden
t

Aldrig
Ikke 
besv

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 3 1 75 25 0 0 0

Lysforholdene i lokalerne er ok 3 1 75 25 0 0 0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 1 3 25 75 0 0 0

Temperaturen i lokalerne er passende 1 3 25 75 0 0 0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 3 1 75 25 0 0 0

Der er gode muligheder for opbevaring af 
overtøj/skiftetøj

2 2 50 0 50 0 0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 4 100 0 0 0 0

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 3 1 75 25 0 0 0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et 
rart sted at være.

3 1 75 25 0 0 0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 1 2 1 25 50 0 0 25



13 besvarelser ud af 15
Svarprocent 86,7

Samlet resultat for 2. klasse

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg keder mig i timerne.

2. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

Jeg har mange venner på skolen.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

2. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0 20 40 60 80 100

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

Jeg har let ved dansk.

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved matematik

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

2. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart
sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

2. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 2. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besva

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 9 4 69,2 30,8 0,0 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 11 2 84,6 15,4 0,0 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 2 10 1 15,4 76,9 7,7 0,0 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 7 5 1 53,8 38,5 7,7 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 7 6 OMV 0,0 0,0 53,8 46,2 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 4 4 5 OMV 0,0 30,8 30,8 38,5 0,0

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 5 7 1 38,5 53,8 7,7 0,0 0,0

Jeg keder mig i timerne. 1 2 5 5 OMV 7,7 15,4 38,5 38,5 0,0

B JA Ja nej NEJ
Ikke 
besva

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 8 5 61,5 38,5 0,0 0,0 0,0

Jeg har mange venner på skolen. 8 5 61,5 38,5 0,0 0,0 0,0

Vi har det godt sammen i klassen 8 5 61,5 38,5 0,0 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 3 3 7 OMV 0,0 23,1 23,1 53,8 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 8 5 61,5 38,5 0,0 0,0 0,0

Jeg kan godt lide frikvarterne. 9 4 69,2 30,8 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 1 7 5 OMV 0,0 7,7 53,8 38,5 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 11 2 84,6 15,4 0,0 0,0 0,0

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 5 6 2 38,5 46,2 15,4 0,0 0,0

C JA Ja nej NEJ
Ikke 
besva

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 2 5 6 OMV 0,0 15,4 38,5 46,2 0,0

Jeg har let ved dansk. 7 3 2 1 53,8 23,1 15,4 7,7 0,0

Det er svært at lave lektier. 2 7 4 OMV 0,0 15,4 53,8 30,8 0,0

Jeg har let ved matematik 4 5 3 1 30,8 38,5 23,1 7,7 0,0

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 5 6 1 1 38,5 46,2 7,7 7,7 0,0

Mine lærere behandler os retfærdigt. 6 6 1 46,2 46,2 7,7 0,0 0,0

Jeg får ofte ros af lærerne. 7 6 53,8 46,2 0,0 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 2 3 5 3 15,4 23,1 38,5 23,1 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 6 6 1 46,2 46,2 7,7 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 10 3 76,9 23,1 0,0 0,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 7 6 53,8 46,2 0,0 0,0 0,0

D Ofte
Af og 
til

Sjæld
ent

Aldri
g

Ikke 
besva

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 5 5 3 38,5 38,5 23,1 0,0 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 7 5 1 53,8 38,5 7,7 0,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 8 2 2 1 61,5 15,4 15,4 7,7 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 9 2 2 69,2 15,4 15,4 0,0 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 7 5 1 53,8 38,5 7,7 0,0 0,0

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj 12 1 92,3 7,7 0,0 0,0 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 11 2 84,6 15,4 0,0 0,0 0,0

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 12 1 92,3 7,7 0,0 0,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et 
rart sted at være.

11 2 84,6 15,4 0,0 0,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 9 3 1 69,2 23,1 0,0 0,0 7,7



17 besvarelser ud af 20
Svarprocent 85,0

Samlet resultat for 1. - 2. klasse

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg keder mig i timerne.

1. - 2. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

Jeg har mange venner på skolen.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

1. - 2. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0 20 40 60 80 100

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

Jeg har let ved dansk.

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved matematik

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

1. - 2. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart
sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

1. - 2. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 1. - 2. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvar

POSIT
IVT

Positivt
negativ
t

NEGA
TIVT

Ikke 
besvare

Jeg er glad for at gå i skole. 11 6 64,7 35,3 0,0 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 13 4 76,5 23,5 0,0 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 3 13 1 17,6 76,5 5,9 0,0 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 10 6 1 58,8 35,3 5,9 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 1 10 6 OMV 0,0 5,9 58,8 35,3 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 6 6 5 OMV 0,0 35,3 35,3 29,4 0,0

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 6 8 2 1 35,3 47,1 11,8 5,9 0,0

Jeg keder mig i timerne. 1 3 8 5 OMV 5,9 17,6 47,1 29,4 0,0

B JA Ja nej NEJ
POSIT
IVT

Positivt
negativ
t

NEGA
TIVT

Ikke 
besvare

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 10 6 1 58,8 35,3 5,9 0,0 0,0

Jeg har mange venner på skolen. 9 8 52,9 47,1 0,0 0,0 0,0

Vi har det godt sammen i klassen 10 5 2 58,8 29,4 11,8 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 4 5 7 OMV 5,9 23,5 29,4 41,2 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 8 9 47,1 52,9 0,0 0,0 0,0

Jeg kan godt lide frikvarterne. 12 5 70,6 29,4 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 3 7 7 OMV 0,0 17,6 41,2 41,2 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 13 4 76,5 23,5 0,0 0,0 0,0

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 5 10 2 29,4 58,8 11,8 0,0 0,0

C JA Ja nej NEJ
POSIT
IVT

Positivt
negativ
t

NEGA
TIVT

Ikke 
besvare

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 3 8 6 OMV 0,0 17,6 47,1 35,3 0,0

Jeg har let ved dansk. 10 3 3 1 58,8 17,6 17,6 5,9 0,0

Det er svært at lave lektier. 2 8 7 OMV 0,0 11,8 47,1 41,2 0,0

Jeg har let ved matematik 6 7 3 1 35,3 41,2 17,6 5,9 0,0

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 7 7 1 1 1 41,2 41,2 5,9 5,9 5,9

Mine lærere behandler os retfærdigt. 8 7 2 47,1 41,2 11,8 0,0 0,0

Jeg får ofte ros af lærerne. 9 7 1 52,9 41,2 5,9 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 3 5 6 3 17,6 29,4 35,3 17,6 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 7 8 2 41,2 47,1 11,8 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 14 3 82,4 17,6 0,0 0,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 8 9 47,1 52,9 0,0 0,0 0,0

D Ofte
Af og 
til

Sjælde
nt

Aldrig
POSIT
IVT

Positivt
negativ
t

NEGA
TIVT

Ikke 
besvare

Skolens borde og stole har en god standard 8 6 3 47,1 35,3 17,6 0,0 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 10 6 1 58,8 35,3 5,9 0,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 9 5 2 1 52,9 29,4 11,8 5,9 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 10 5 2 58,8 29,4 11,8 0,0 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 10 6 1 58,8 35,3 5,9 0,0 0,0

Der er gode muligheder for opbevaring af 
overtøj/skiftetøj

14 1 2 82,4 5,9 11,8 0,0 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 15 2 88,2 11,8 0,0 0,0 0,0

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 15 2 88,2 11,8 0,0 0,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et 
rart sted at være.

14 3 82,4 17,6 0,0 0,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 10 5 2 58,8 29,4 0,0 0,0 11,8



9 besvarelser ud af 9
Svarprocent 100,0

Samlet resultat for 3. klasse

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg keder mig i timerne.

3. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

Jeg har mange venner på skolen.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

3. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0 20 40 60 80 100

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

Jeg har let ved dansk.

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved matematik

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

3. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart
sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

3. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 3. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besva

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 5 4 55,6 44,4 0,0 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 4 4 1 44,4 44,4 11,1 0,0 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 6 2 1 66,7 22,2 11,1 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 3 1 5 OMV 0,0 33,3 11,1 55,6 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 2 6 1 OMV 22,2 66,7 11,1 0,0 0,0

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 3 4 2 33,3 44,4 22,2 0,0 0,0

Jeg keder mig i timerne. 2 4 3 OMV 0,0 22,2 44,4 33,3 0,0

B JA Ja nej NEJ
POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 5 4 55,6 44,4 0,0 0,0 0,0

Jeg har mange venner på skolen. 4 5 44,4 55,6 0,0 0,0 0,0

Vi har det godt sammen i klassen 5 3 1 55,6 33,3 11,1 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 2 7 OMV 0,0 0,0 22,2 77,8 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 4 5 44,4 55,6 0,0 0,0 0,0

Jeg kan godt lide frikvarterne. 8 1 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 1 6 2 OMV 0,0 11,1 66,7 22,2 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 5 3 1 55,6 33,3 11,1 0,0 0,0

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 3 5 1 33,3 55,6 0,0 0,0 11,1

C JA Ja nej NEJ
POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 1 3 2 3 OMV 11,1 33,3 22,2 33,3 0,0

Jeg har let ved dansk. 6 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0

Det er svært at lave lektier. 2 3 4 OMV 0,0 22,2 33,3 44,4 0,0

Jeg har let ved matematik 2 4 3 22,2 44,4 0,0 33,3 0,0

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 3 1 3 2 33,3 11,1 33,3 22,2 0,0

Mine lærere behandler os retfærdigt. 8 1 88,9 0,0 11,1 0,0 0,0

Jeg får ofte ros af lærerne. 3 5 1 33,3 55,6 11,1 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 6 2 1 66,7 22,2 11,1 0,0 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 6 2 1 66,7 22,2 11,1 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 8 1 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 3 3 3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

D Ofte
Af og 
til

Sjæld
ent

Aldri
g

POSITIV
T

Positivt negativt
NEGATI
VT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 5 4 55,6 44,4 0,0 0,0 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 6 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 5 3 1 55,6 33,3 0,0 11,1 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 4 5 44,4 55,6 0,0 0,0 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 6 1 1 1 66,7 11,1 11,1 11,1 0,0

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj 4 2 2 1 44,4 22,2 22,2 11,1 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 7 2 77,8 22,2 0,0 0,0 0,0

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 8 1 88,9 0,0 11,1 0,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart 
sted at være.

8 1 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 7 1,5 0,5 77,8 16,7 5,6 0,0 0,0



35 besvarelser ud af 37
Svarprocent 94,6

Samlet resultat for indskolingen (0. - 3. kl.)

0 20 40 60 80 100

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært.

Jeg keder mig i timerne.

Indskoling - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 20 40 60 80 100

Vi hjælper tit hinanden i klassen.

Jeg har mange venner på skolen.

Vi har det godt sammen i klassen

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg kan godt lide frikvarterne.

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen.

Føler du dig tryg på skolen?

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden?

Indskoling - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0 20 40 60 80 100

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger.

Jeg har let ved dansk.

Det er svært at lave lektier.

Jeg har let ved matematik

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening.

Mine lærere behandler os retfærdigt.

Jeg får ofte ros af lærerne.

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden.

Indskoling - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart
sted at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Indskoling - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling Indskoling Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvare

POSIT
IVT

Positiv
t

negativ
t

NEGA
TIVT

Ikke 
besvar

Jeg er glad for at gå i skole. 16 15 0 0 0 45,7 42,9 0,0 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 22 8 0 0 0 62,9 22,9 0,0 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 14 17 2 0 0 40,0 48,6 5,7 0,0 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 23 8 2 0 0 65,7 22,9 5,7 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 4 15 11 0 OMV 0,0 11,4 42,9 31,4 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 2 12 7 11 0 OMV 5,7 34,3 20,0 31,4 0,0

Jeg har nemt ved at huske, det jeg har lært. 9 17 4 1 0 25,7 48,6 11,4 2,9 0,0

Jeg keder mig i timerne. 4 5 12 8 0 OMV 11,4 14,3 34,3 22,9 0,0

B JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvare

POSIT
IVT

Positiv
t

negativ
t

NEGA
TIVT

Ikke 
besvar

Vi hjælper tit hinanden i klassen. 22 10 1 0 0 62,9 28,6 2,9 0,0 0,0

Jeg har mange venner på skolen. 20 13 0 0 0 57,1 37,1 0,0 0,0 0,0

Vi har det godt sammen i klassen 15 12 3 0 0 42,9 34,3 8,6 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 4 11 14 0 OMV 2,9 11,4 31,4 40,0 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 19 14 0 0 0 54,3 40,0 0,0 0,0 0,0

Jeg kan godt lide frikvarterne. 28 6 0 0 0 80,0 17,1 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen. 0 4 16 9 0 OMV 0,0 11,4 45,7 25,7 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 18 10 1 0 0 51,4 28,6 2,9 0,0 0,0

Er du sammen med dine klassekammerater i fritiden? 8 19 2 0 1 22,9 54,3 5,7 0,0 2,9

C JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvare

POSIT
IVT

Positiv
t

negativ
t

NEGA
TIVT

Ikke 
besvar

Jeg har svært ved at gøre som læreren siger. 3 6 10 9 0 OMV 8,6 17,1 28,6 25,7 0,0

Jeg har let ved dansk. 22 6 3 1 0 62,9 17,1 8,6 2,9 0,0

Det er svært at lave lektier. 0 4 11 17 0 OMV 0,0 11,4 31,4 48,6 0,0

Jeg har let ved matematik 12 11 3 4 0 34,3 31,4 8,6 11,4 0,0

Mine lærere opmuntrer mig til at sige min mening. 10 11,5 4 3 1 28,6 32,9 11,4 8,6 2,9

Mine lærere behandler os retfærdigt. 22 7 3 0 0 62,9 20,0 8,6 0,0 0,0

Jeg får ofte ros af lærerne. 16 12 2 0 0 45,7 34,3 5,7 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 9 7 7 7 0 25,7 20,0 20,0 20,0 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag. 18 10 3 0 0 51,4 28,6 8,6 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 30 4 0 0 0 85,7 11,4 0,0 0,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden. 11 16 3 0 0 31,4 45,7 8,6 0,0 0,0

D Ofte
Af og 
til

Sjælde
nt

Aldrig
Ikke 
besvare

POSIT
IVT

Positiv
t

negativ
t

NEGA
TIVT

Ikke 
besvar

Skolens borde og stole har en god standard 19 10 3 0 0 54,3 28,6 8,6 0,0 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 24 9 1 0 0 68,6 25,7 2,9 0,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 14 8 4 2 0 40,0 22,9 11,4 5,7 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 22 10 2 0 0 62,9 28,6 5,7 0,0 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 23 7 2 1 0 65,7 20,0 5,7 2,9 0,0

Der er gode muligheder for opbevaring af overtøj/skiftetøj 25 3 4 1 0 71,4 8,6 11,4 2,9 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 30 4 0 0 0 85,7 11,4 0,0 0,0 0,0

Skolen har udendørs arealer, som er gode at være på 31 2 1 0 0 88,6 5,7 2,9 0,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart 
sted at være.

28 4 0 0 0 80,0 11,4 0,0 0,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 24 6,5 0,5 0 2 68,6 18,6 1,4 0,0 5,7



Samlet resultat for 4. klasse 7 besvarelser ud af 13
Svarprocent 53,8

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

4. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

4. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger du?

Er du ofte syg?

4. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at…

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

4. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 4. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvar

POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 5 2 0 0 0 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 5 2 0 0 0 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 3 4 0 0 0 42,9 57,1 0,0 0,0 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 7 0 0 0 0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 0 0 7 0 OMV 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 1 2 4 0 0 OMV 0,0 57,1 28,6 14,3 0,0

Jeg keder mig i timerne. 0 1 3 3 0 OMV 42,9 42,9 14,3 0,0 0,0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 1 2 3 1 0 14,3 28,6 42,9 14,3 0,0

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 2 2 3 0 0 28,6 28,6 42,9 0,0 0,0

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 1 2 3 1 0 14,3 28,6 42,9 14,3 0,0

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 1 2 3 1 0 14,3 28,6 42,9 14,3 0,0

B JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 5 2 0 0 0 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 0 0 3 3 1 OMV 42,9 42,9 0,0 0,0 14,3

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 5 2 0 0 0 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 3 2 2 0 0 42,9 28,6 28,6 0,0 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 5 2 0 0 0 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 3 4 0 0 0 42,9 57,1 0,0 0,0 0,0

C JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg har let ved de boglige fag 2 5 0 0 0 28,6 71,4 0,0 0,0 0,0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 2 3 2 0 0 28,6 42,9 28,6 0,0 0,0

Mine lærere behandler os retfærdigt 5 2 0 0 0 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

Jeg får ofte ros 1 5 1 0 0 14,3 71,4 14,3 0,0 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 2 4 1 0 0 28,6 57,1 14,3 0,0 0,0

Mine lærere stiller for store krav til mig. 0 1 4 2 0 OMV 28,6 57,1 14,3 0,0 0,0

Mine lærere stiller for små krav til mig. 0 1 5 1 0 OMV 14,3 71,4 14,3 0,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 1 5 1 0 0 14,3 71,4 14,3 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 7 0 0 0 0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 4 3 0 0 0 57,1 42,9 0,0 0,0 0,0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 1 6 0 0 0 14,3 85,7 0,0 0,0 0,0

Dyrker du sport? 1 6 0 0 0 14,3 85,7 0,0 0,0 0,0

Ryger du? 0 0 0 7 0 OMV 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Er du ofte syg? 0 0 2 5 0 OMV 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

D JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 2 4 0 1 0 28,6 57,1 0,0 14,3 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 5 2 0 0 0 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 3 4 0 0 0 42,9 57,1 0,0 0,0 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 3 3 1 0 0 42,9 42,9 14,3 0,0 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 2 4 1 0 0 28,6 57,1 14,3 0,0 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 6 1 0 0 0 85,7 14,3 0,0 0,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at være. 3 4 0 0 0 42,9 57,1 0,0 0,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 3 4 0 0 0 42,9 57,1 0,0 0,0 0,0



Samlet resultat for 5. klasse 9 besvarelser ud af 14
Svarprocent 64,3

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

5. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

5. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger du?

Er du ofte syg?

5. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted
at være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

5. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 5. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvar

POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 2 6 1 0 0 22,2 66,7 11,1 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 5 4 0 0 0 55,6 44,4 0,0 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 1 6 2 0 0 11,1 66,7 22,2 0,0 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 4 5 0 0 0 44,4 55,6 0,0 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 1 4 4 0 OMV 44,4 44,4 11,1 0,0 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 1 2,5 4,5 1 0 OMV 11,1 50,0 27,8 11,1 0,0

Jeg keder mig i timerne. 1 3 4 1 0 OMV 11,1 44,4 33,3 11,1 0,0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 3 3 3 0 0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 1 5,5 1,5 0 1 11,1 61,1 16,7 0,0 11,1

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 1 5 2 1 0 11,1 55,6 22,2 11,1 0,0

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 2 3 3 1 0 22,2 33,3 33,3 11,1 0,0

B JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 5 3 0 0 1 55,6 33,3 0,0 0,0 11,1

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 1 5 2 0 OMV 22,2 55,6 11,1 11,1 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 4 3 1 1 0 44,4 33,3 11,1 11,1 0,0

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 5 2 2 0 0 55,6 22,2 22,2 0,0 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 3 3 3 0 0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 5 3 1 0 0 55,6 33,3 11,1 0,0 0,0

C JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg har let ved de boglige fag 2 6 1 0 0 22,2 66,7 11,1 0,0 0,0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 2 4 2 0 1 22,2 44,4 22,2 0,0 11,1

Mine lærere behandler os retfærdigt 6 3 0 0 0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0

Jeg får ofte ros 2 6 1 0 0 22,2 66,7 11,1 0,0 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 5 4 0 0 0 55,6 44,4 0,0 0,0 0,0

Mine lærere stiller for store krav til mig. 0 2 3 4 0 OMV 44,4 33,3 22,2 0,0 0,0

Mine lærere stiller for små krav til mig. 0 3 4 2 0 OMV 22,2 44,4 33,3 0,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 4 2 1 2 0 44,4 22,2 11,1 22,2 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 5 3 1 0 0 55,6 33,3 11,1 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 5 2 2 0 0 55,6 22,2 22,2 0,0 0,0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 4 3 2 0 0 44,4 33,3 22,2 0,0 0,0

Dyrker du sport? 4 2 2 1 0 44,4 22,2 22,2 11,1 0,0

Ryger du? 0 0 1 8 0 OMV 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0

Er du ofte syg? 0 1 1 7 0 OMV 77,8 11,1 11,1 0,0 0,0

D JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 1 5 1 2 0 11,1 55,6 11,1 22,2 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 2 7 0 0 0 22,2 77,8 0,0 0,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 5 4 0 0 0 55,6 44,4 0,0 0,0 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 4 4 0 1 0 44,4 44,4 0,0 11,1 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 1 8 0 0 0 11,1 88,9 0,0 0,0 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 4 4 1 0 0 44,4 44,4 11,1 0,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at være. 5 4 0 0 0 55,6 44,4 0,0 0,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 2 6 0 0 1 22,2 66,7 0,0 0,0 11,1



Samlet resultat for 6. klasse 12 besvarelser ud af 14
Svarprocent 85,7

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

6. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

6. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger du?

Er du ofte syg?

6. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

6. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 6. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvar

POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 6 6 0 0 0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 5 6 1 0 0 41,7 50,0 8,3 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 3 8 1 0 0 25,0 66,7 8,3 0,0 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 5 6,5 0,5 0 0 41,7 54,2 4,2 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 0 2 10 0 OMV 83,3 16,7 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 0 2 9 0 1 OMV 0,0 75,0 16,7 0,0 8,3

Jeg keder mig i timerne. 1 1 7,5 2,5 0 OMV 20,8 62,5 8,3 8,3 0,0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 2 6 3 0 1 16,7 50,0 25,0 0,0 8,3

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 4 4 2 1 1 33,3 33,3 16,7 8,3 8,3

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 2 6 2 1 1 16,7 50,0 16,7 8,3 8,3

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 3 4 4 0 1 25,0 33,3 33,3 0,0 8,3

B JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 4,5 6,5 1 0 0 37,5 54,2 8,3 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 0 2,5 5 4,5 0 OMV 37,5 41,7 20,8 0,0 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 4 8 0 0 0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 3 7 1 1 0 25,0 58,3 8,3 8,3 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 9 2 1 0 0 75,0 16,7 8,3 0,0 0,0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 4 6 1 0 1 33,3 50,0 8,3 0,0 8,3

C JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg har let ved de boglige fag 2 7 2 1 0 16,7 58,3 16,7 8,3 0,0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 4 5 2 0 1 33,3 41,7 16,7 0,0 8,3

Mine lærere behandler os retfærdigt 8 2,5 1,5 0 0 66,7 20,8 12,5 0,0 0,0

Jeg får ofte ros 2 9 1 0 0 16,7 75,0 8,3 0,0 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 4 7,5 0,5 0 0 33,3 62,5 4,2 0,0 0,0

Mine lærere stiller for store krav til mig. 0 2 6,5 2,5 1 OMV 20,8 54,2 16,7 0,0 8,3

Mine lærere stiller for små krav til mig. 0 3 7 1 1 OMV 8,3 58,3 25,0 0,0 8,3

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 6 5 1 0 0 50,0 41,7 8,3 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 6 3 3 0 0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 6 6 0 0 0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 4 7 1 0 0 33,3 58,3 8,3 0,0 0,0

Dyrker du sport? 7 2 2 0 1 58,3 16,7 16,7 0,0 8,3

Ryger du? 0 0 0 11 1 OMV 91,7 0,0 0,0 0,0 8,3

Er du ofte syg? 0 1 2 8 1 OMV 66,7 16,7 8,3 0,0 8,3

D JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 0,5 9,5 0 2 0 4,2 79,2 0,0 16,7 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 1 6 2 3 0 8,3 50,0 16,7 25,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 2 8 0 2 0 16,7 66,7 0,0 16,7 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 0 11 0 1 0 0,0 91,7 0,0 8,3 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 0 10 0 2 0 0,0 83,3 0,0 16,7 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 5 6 0 0 1 41,7 50,0 0,0 0,0 8,3

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at være. 5 6 1 0 0 41,7 50,0 8,3 0,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 2 8 2 0 0 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0



Samlet resultat for Mellemtrinnet 29 besvarelser ud af 41
Svarprocent 70,7

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

Mellemtrinnet - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

Mellemtrinnet - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger du?

Er du ofte syg?

Mellemtrinnet - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at…

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Mellemtrinnet - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling Mellemtrinnet Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvare

POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvare

Jeg er glad for at gå i skole. 13 14 2 0 0 44,8 48,3 6,9 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 15 12 2 0 0 51,7 41,4 6,9 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 7 18 3 1 0 24,1 62,1 10,3 3,4 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 16 11,5 1,5 0 0 55,2 39,7 5,2 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 1 7 21 0 OMV 72,4 24,1 3,4 0,0 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 3 6,5 17,5 1 1 OMV 3,4 60,3 22,4 10,3 3,4

Jeg keder mig i timerne. 3 5 14,5 6,5 0 OMV 22,4 50,0 17,2 10,3 0,0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 6 11 10 1 1 20,7 37,9 34,5 3,4 3,4

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 7 11,5 7,5 1 2 24,1 39,7 25,9 3,4 6,9

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 4 13 7 4 1 13,8 44,8 24,1 13,8 3,4

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 7 9 10 2 1 24,1 31,0 34,5 6,9 3,4

B JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvare

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 14,5 11,5 1 1 1 50,0 39,7 3,4 3,4 3,4

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 3,5 13 10,5 1 OMV 36,2 44,8 12,1 3,4 3,4

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 13 13 2 1 0 44,8 44,8 6,9 3,4 0,0

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 11 11 5 2 0 37,9 37,9 17,2 6,9 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 17 8 4 0 0 58,6 27,6 13,8 0,0 0,0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 12 13 2 1 1 41,4 44,8 6,9 3,4 3,4

C JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvare

Jeg har let ved de boglige fag 6 19 3 1 0 20,7 65,5 10,3 3,4 0,0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 8 12 7 0 2 27,6 41,4 24,1 0,0 6,9

Mine lærere behandler os retfærdigt 19 7,5 2,5 0 0 65,5 25,9 8,6 0,0 0,0

Jeg får ofte ros 5 20 4 0 0 17,2 69,0 13,8 0,0 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 11 15,5 2,5 0 0 37,9 53,4 8,6 0,0 0,0

Mine lærere stiller for store krav til mig. 0 5 14,5 8,5 1 OMV 29,3 50,0 17,2 0,0 3,4

Mine lærere stiller for små krav til mig. 0 8 16 4 1 OMV 13,8 55,2 27,6 0,0 3,4

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 11 13 3 2 0 37,9 44,8 10,3 6,9 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 18 7 4 0 0 62,1 24,1 13,8 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 15 11 3 0 0 51,7 37,9 10,3 0,0 0,0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 9 16 4 0 0 31,0 55,2 13,8 0,0 0,0

Dyrker du sport? 13 10 4 1 1 44,8 34,5 13,8 3,4 3,4

Ryger du? 0 0 1 27 1 OMV 93,1 3,4 0,0 0,0 3,4

Er du ofte syg? 0 2 6 20 1 OMV 69,0 20,7 6,9 0,0 3,4

D JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvare

Skolens borde og stole har en god standard 3,5 18,5 1 6 0 12,1 63,8 3,4 20,7 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 8 15 2 4 0 27,6 51,7 6,9 13,8 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 10 17 0 2 0 34,5 58,6 0,0 6,9 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 7 18 1 3 0 24,1 62,1 3,4 10,3 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 3 22 1 3 0 10,3 75,9 3,4 10,3 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 15 11 1 1 1 51,7 37,9 3,4 3,4 3,4

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at 
være.

13 14 1 1 0 44,8 48,3 3,4 3,4 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 7 18 2 1 1 24,1 62,1 6,9 3,4 3,4



Samlet resultat for 7. klasse 21 besvarelser ud af 22
Svarprocent 95,5

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

7. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

7. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger du?

Er du ofte syg?

7. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart…

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

7. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 7. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvar

POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 6 11,5 3,5 0 0 28,6 54,8 16,7 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 7 13,5 0,5 0 0 33,3 64,3 2,4 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 2 8,5 9,5 0 1 9,5 40,5 45,2 0,0 4,8

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 6 14 1 0 0 28,6 66,7 4,8 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 0 7 14 0 OMV 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 1 6 11 3 0 OMV 14,3 52,4 28,6 4,8 0,0

Jeg keder mig i timerne. 0 8 9 4 0 OMV 19,0 42,9 38,1 0,0 0,0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 4 3 10 4 0 19,0 14,3 47,6 19,0 0,0

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 4 9 7 0 1 19,0 42,9 33,3 0,0 4,8

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 3 9 7 2 0 14,3 42,9 33,3 9,5 0,0

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 5 9 5 2 0 23,8 42,9 23,8 9,5 0,0

B JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 2 16 3 0 0 9,5 76,2 14,3 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 5 11 4 0 OMV 19,0 52,4 23,8 4,8 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 8 11 0 0 2 38,1 52,4 0,0 0,0 9,5

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 6 5 9 1 0 28,6 23,8 42,9 4,8 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 8 12 1 0 0 38,1 57,1 4,8 0,0 0,0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 7 8 5 0 1 33,3 38,1 23,8 0,0 4,8

C JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg har let ved de boglige fag 2 16 3 0 0 9,5 76,2 14,3 0,0 0,0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 6 8 6 1 0 28,6 38,1 28,6 4,8 0,0

Mine lærere behandler os retfærdigt 9 10 2 0 0 42,9 47,6 9,5 0,0 0,0

Jeg får ofte ros 3 11 6 1 0 14,3 52,4 28,6 4,8 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 5 12 3 1 0 23,8 57,1 14,3 4,8 0,0

Mine lærere stiller for store krav til mig. 0 5 11 5 0 OMV 23,8 52,4 23,8 0,0 0,0

Mine lærere stiller for små krav til mig. 0 7 9 5 0 OMV 23,8 42,9 33,3 0,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 7 11 3 0 0 33,3 52,4 14,3 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 10 6 3 1 1 47,6 28,6 14,3 4,8 4,8

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 11 10 0 0 0 52,4 47,6 0,0 0,0 0,0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 6 11 4 0 0 28,6 52,4 19,0 0,0 0,0

Dyrker du sport? 13 2 4 2 0 61,9 9,5 19,0 9,5 0,0

Ryger du? 1 0 2 18 0 OMV 85,7 9,5 0,0 4,8 0,0

Er du ofte syg? 2 1 7 11 0 OMV 52,4 33,3 4,8 9,5 0,0

D JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 2 6 9 4 0 9,5 28,6 42,9 19,0 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 5 14 1 1 0 23,8 66,7 4,8 4,8 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 10 10 0 0 1 47,6 47,6 0,0 0,0 4,8

Temperaturen i lokalerne er passende 4 13 3 1 0 19,0 61,9 14,3 4,8 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 1 10 7 3 0 4,8 47,6 33,3 14,3 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 6 14 1 0 0 28,6 66,7 4,8 0,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at være. 3 10 5 3 0 14,3 47,6 23,8 14,3 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 4 14 2 0 1 19,0 66,7 9,5 0,0 4,8



Samlet resultat for 8. klasse 11 besvarelser ud af 14
Svarprocent 78,6

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

8. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

8. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger du?

Er du ofte syg?

8. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

8. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 8. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvar

POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 7 4 0 0 0 63,6 36,4 0,0 0,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 7 4 0 0 0 63,6 36,4 0,0 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 0 9 2 0 0 0,0 81,8 18,2 0,0 0,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 7 3 1 0 0 63,6 27,3 9,1 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 0 1 10 0 OMV 90,9 9,1 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 0 4 7 0 0 OMV 0,0 63,6 36,4 0,0 0,0

Jeg keder mig i timerne. 1 2 8 0 0 OMV 0,0 72,7 18,2 9,1 0,0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 1 3 4 2 1 9,1 27,3 36,4 18,2 9,1

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 4 6 0 0 1 36,4 54,5 0,0 0,0 9,1

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 0 5 4 1 1 0,0 45,5 36,4 9,1 9,1

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 2 5 2 1 1 18,2 45,5 18,2 9,1 9,1

B JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 8 3 0 0 0 72,7 27,3 0,0 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 0 2 5 4 0 OMV 36,4 45,5 18,2 0,0 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 4 7 0 0 0 36,4 63,6 0,0 0,0 0,0

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 1 5 5 0 0 9,1 45,5 45,5 0,0 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 7 4 0 0 0 63,6 36,4 0,0 0,0 0,0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 3 5 2 1 0 27,3 45,5 18,2 9,1 0,0

C JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg har let ved de boglige fag 2 6 2 1 0 18,2 54,5 18,2 9,1 0,0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 4 3 3 1 0 36,4 27,3 27,3 9,1 0,0

Mine lærere behandler os retfærdigt 2 8 1 0 0 18,2 72,7 9,1 0,0 0,0

Jeg får ofte ros 1 6,5 3,5 0 0 9,1 59,1 31,8 0,0 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 4 6 0 1 0 36,4 54,5 0,0 9,1 0,0

Mine lærere stiller for store krav til mig. 0 1 8 2 0 OMV 18,2 72,7 9,1 0,0 0,0

Mine lærere stiller for små krav til mig. 0 1 7 3 0 OMV 27,3 63,6 9,1 0,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 2 8 1 0 0 18,2 72,7 9,1 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 8 3 0 0 0 72,7 27,3 0,0 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 7 4 0 0 0 63,6 36,4 0,0 0,0 0,0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 1 8 1 0 1 9,1 72,7 9,1 0,0 9,1

Dyrker du sport? 6 4 0 1 0 54,5 36,4 0,0 9,1 0,0

Ryger du? 0 0 0 11 0 OMV 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Er du ofte syg? 0 0 4 7 0 OMV 63,6 36,4 0,0 0,0 0,0

D JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 4 4 2 1 0 36,4 36,4 18,2 9,1 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 10 1 0 0 0 90,9 9,1 0,0 0,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 9 2 0 0 0 81,8 18,2 0,0 0,0 0,0

Temperaturen i lokalerne er passende 1 8 2 0 0 9,1 72,7 18,2 0,0 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 2 7 0 2 0 18,2 63,6 0,0 18,2 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 7 4 0 0 0 63,6 36,4 0,0 0,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at være. 3 8 0 0 0 27,3 72,7 0,0 0,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 6 4 0 0 1 54,5 36,4 0,0 0,0 9,1



Samlet resultat for 9. klasse 10 besvarelser ud af 10
Svarprocent 100,0

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

9. klasse - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

9. klasse - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger du?

Er du ofte syg?

9. klasse - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

9. klasse - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling 9. kl. Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvar

POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 1 7 1 1 0 10,0 70,0 10,0 10,0 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 3 6,5 0,5 0 0 30,0 65,0 5,0 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 0 5 4 0 1 0,0 50,0 40,0 0,0 10,0

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 1 7,5 1,5 0 0 10,0 75,0 15,0 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 0 2 8 0 OMV 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 0 1 9 0 0 OMV 0,0 90,0 10,0 0,0 0,0

Jeg keder mig i timerne. 0 3 7 0 0 OMV 0,0 70,0 30,0 0,0 0,0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 0 1 8 1 0 0,0 10,0 80,0 10,0 0,0

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 0 7,5 2,5 0 0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 0 3 7 0 0 0,0 30,0 70,0 0,0 0,0

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 2 6 2 0 0 20,0 60,0 20,0 0,0 0,0

B JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 3 6,5 0,5 0 0 30,0 65,0 5,0 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 0 4 3 3 0 OMV 30,0 30,0 40,0 0,0 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 3 5 0 0 2 30,0 50,0 0,0 0,0 20,0

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 0 8 2 0 0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 2 6,5 1,5 0 0 20,0 65,0 15,0 0,0 0,0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 2 5 2 1 0 20,0 50,0 20,0 10,0 0,0

C JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg har let ved de boglige fag 2 7 1 0 0 20,0 70,0 10,0 0,0 0,0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 0 4 4 2 0 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0

Mine lærere behandler os retfærdigt 4 6 0 0 0 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0

Jeg får ofte ros 2 7 1 0 0 20,0 70,0 10,0 0,0 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 2 7,5 0,5 1 0 20,0 75,0 5,0 0,0 0,0

Mine lærere stiller for store krav til mig. 0 3 6 1 0 OMV 10,0 60,0 30,0 0,0 0,0

Mine lærere stiller for små krav til mig. 1 1 7 1 0 OMV 10,0 70,0 10,0 10,0 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 2 6,5 1,5 0 0 20,0 65,0 15,0 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 2 8 0 0 0 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 4 6 0 0 0 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 1 8 1 0 0 10,0 80,0 10,0 0,0 0,0

Dyrker du sport? 5 3 1 1 0 50,0 30,0 10,0 10,0 0,0

Ryger du? 0 2 1 7 0 OMV 70,0 10,0 20,0 0,0 0,0

Er du ofte syg? 0 3 3 4 0 OMV 40,0 30,0 30,0 0,0 0,0

D JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 0 10 0 0 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 2 8 0 0 0 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 1 6 1 1 1 10,0 60,0 10,0 10,0 10,0

Temperaturen i lokalerne er passende 1 4 2 3 0 10,0 40,0 20,0 30,0 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 0 3 5 2 0 0,0 30,0 50,0 20,0 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 3 5,5 0,5 1 0 30,0 55,0 5,0 10,0 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at være. 0 7 2 1 0 0,0 70,0 20,0 10,0 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 1 7 0 1 1 10,0 70,0 0,0 10,0 10,0



Samlet resultat for Udskolingen 42 besvarelser ud af 46
Svarprocent 91,3

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg er glad for at gå i skole.

Jeg er glad for mine lærere.

Jeg synes, at vi lærer meget spændende.

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen.

Der er mange, der driller mig i skolen.

Jeg bliver tit forstyrret i timerne.

Jeg keder mig i timerne.

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger.

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene.

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde.

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene.

Udskolingen - Del A

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen.

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne.

De andre synes, at jeg er en god kammerat.

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden

Føler du dig tryg på skolen?

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen.

Udskolingen - Del B

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jeg har let ved de boglige fag

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag

Mine lærere behandler os retfærdigt

Jeg får ofte ros

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag

Mine lærere stiller for store krav til mig.

Mine lærere stiller for små krav til mig.

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden

I klassen er vi elever med til at lave reglerne.

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer.

Jeg har let ved at følge med i timerne.

Dyrker du sport?

Ryger du?

Er du ofte syg?

Udskolingen - Del C

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Skolens borde og stole har en god standard

Lysforholdene i lokalerne er ok

Mulighed for udluftning i lokaler er ok

Temperaturen i lokalerne er passende

Rengøring og vedligeholdelse er i orden

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at
være.

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer

Udskolingen - Del D

POSITIVT Positivt negativt NEGATIVT Ikke besvaret



Optælling Udskolingen Positivt Negativt

A JA Ja nej NEJ
Ikke 
besvar

POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg er glad for at gå i skole. 14 22,5 4,5 1 0 33,3 53,6 10,7 2,4 0,0

Jeg er glad for mine lærere. 17 24 1 0 0 40,5 57,1 2,4 0,0 0,0

Jeg synes, at vi lærer meget spændende. 2 22,5 15,5 0 2 4,8 53,6 36,9 0,0 4,8

Lærerne sørger for, at der er rart i klassen. 14 24,5 3,5 0 0 33,3 58,3 8,3 0,0 0,0

Der er mange, der driller mig i skolen. 0 0 10 32 0 OMV 76,2 23,8 0,0 0,0 0,0

Jeg bliver tit forstyrret i timerne. 1 11 27 3 0 OMV 7,1 64,3 26,2 2,4 0,0

Jeg keder mig i timerne. 1 13 24 4 0 OMV 9,5 57,1 31,0 2,4 0,0

Jeg lærer mest når vi har emne-/projektuger. 5 7 22 7 1 11,9 16,7 52,4 16,7 2,4

Jeg lærer mest, når læreren underviser alene. 8 22,5 9,5 0 2 19,0 53,6 22,6 0,0 4,8

Jeg lærer mest, når vi har gruppearbejde. 3 17 18 3 1 7,1 40,5 42,9 7,1 2,4

Jeg lærer mest, når jeg arbejder alene. 9 20 9 3 1 21,4 47,6 21,4 7,1 2,4

B JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Vi hjælper tit hinanden og har det godt sammen i klassen. 13 25,5 3,5 0 0 31,0 60,7 8,3 0,0 0,0

Jeg kommer nemt til at drille og snakke i timerne. 1 11 19 11 0 OMV 26,2 45,2 26,2 2,4 0,0

De andre synes, at jeg er en god kammerat. 15 23 0 0 4 35,7 54,8 0,0 0,0 9,5

Jeg ser ofte mine klassekammerater i fritiden 7 18 16 1 0 16,7 42,9 38,1 2,4 0,0

Føler du dig tryg på skolen? 17 22,5 2,5 0 0 40,5 53,6 6,0 0,0 0,0

Jeg vil gerne arbejde sammen med de andre i klassen. 12 18 9 2 1 28,6 42,9 21,4 4,8 2,4

C JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Jeg har let ved de boglige fag 6 29 6 1 0 14,3 69,0 14,3 2,4 0,0

Jeg foretrækker de praktiskmusiske fag 10 15 13 4 0 23,8 35,7 31,0 9,5 0,0

Mine lærere behandler os retfærdigt 15 24 3 0 0 35,7 57,1 7,1 0,0 0,0

Jeg får ofte ros 6 24,5 10,5 1 0 14,3 58,3 25,0 2,4 0,0

Lærerne lytter, når vi kommer med forslag 11 25,5 3,5 3 0 26,2 60,7 8,3 4,8 0,0

Mine lærere stiller for store krav til mig. 0 9 25 8 0 OMV 19,0 59,5 21,4 0,0 0,0

Mine lærere stiller for små krav til mig. 1 9 23 9 0 OMV 21,4 54,8 21,4 2,4 0,0

Jeg får lavet lektier og opgaver til tiden 11 25,5 5,5 0 0 26,2 60,7 13,1 0,0 0,0

I klassen er vi elever med til at lave reglerne. 20 17 3 1 1 47,6 40,5 7,1 2,4 2,4

Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer. 22 20 0 0 0 52,4 47,6 0,0 0,0 0,0

Jeg har let ved at følge med i timerne. 8 27 6 0 1 19,0 64,3 14,3 0,0 2,4

Dyrker du sport? 24 9 5 4 0 57,1 21,4 11,9 9,5 0,0

Ryger du? 1 2 3 36 0 OMV 85,7 7,1 4,8 2,4 0,0

Er du ofte syg? 2 4 14 22 0 OMV 52,4 33,3 9,5 4,8 0,0

D JA ja nej NEJ
POSITI
VT

Positivt negativt
NEGA
TIVT

Ikke 
besvaret

Skolens borde og stole har en god standard 6 20 11 5 0 14,3 47,6 26,2 11,9 0,0

Lysforholdene i lokalerne er ok 17 23 1 1 0 40,5 54,8 2,4 2,4 0,0

Mulighed for udluftning i lokaler er ok 20 18 1 1 2 47,6 42,9 2,4 2,4 4,8

Temperaturen i lokalerne er passende 6 25 7 4 0 14,3 59,5 16,7 9,5 0,0

Rengøring og vedligeholdelse er i orden 3 20 12 7 0 7,1 47,6 28,6 16,7 0,0

Der er en god stemning på skolen, og der er rart at være 16 23,5 1,5 1 0 38,1 56,0 3,6 2,4 0,0

Skolens udsmykning med farver, billeder m.m. giver et rart sted at være. 6 25 7 4 0 14,3 59,5 16,7 9,5 0,0

Samlet vurdering af skolens fysiske rammer 11 25 2 1 3 26,2 59,5 4,8 2,4 7,1


